Mardi 21 avril 2020 : le corrigé — Partie 2

Grandeurs et mesures : conversions
- Convertir des unités de longueurs et les calculer

5 x

a.85000cm=850m;12dam=120m ;60dm =6 m;
2km=2000m;700cm=7m ;9000 MM =9m;
sdamsSm=35m

b.9000m=9km;20000dm=2km;1000m=1km;
305 000 m = 305 km

6 x
a.2m+13cm+40mm=200cm+13cm+4cm=217cm
b.5m + 45 dm + 30 mm =500cm+450cm+3cm=953cm

c.43m+46dm+ 128cm=4300cm + 460 cm + 128 cm
=4 888 cm

d.45m+56dm+45cm + 70 mm
=4500cm+560cm+45cm+7cm=5112m

Orthographe : les accords dans le GN

- Accorder selon le genre et le nombre dans le GN

8-

a. des conductrices prudentes
b. des freres jaloux

¢. une ouvriére malheureuse
d. des chevaux agressifs



Lexique : les homonymes

- Utiliser des homonymes

B~

a. La girafe a un long cou.

b. Le footballeur marque un but grace a un puissant
coup de pied.

¢. Un adulte possede 32 dents.

d. Le chien dort dans sa niche.

e. Les éléves jouent dans la cour de récréation.

f. Pourriez-vous m'indiquer le chemin le plus court pour
aller a la mairie ?

Défi langue :

Il faut écrire maitre (le professeur) et non metre
(I'unité de mesure de longueur). L'éléve a fait cette
erreur car maitre et metre sont des homonymes : ils
se prononcent de la méme fagon mais ils s'écrivent
différemment.



